

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (о кончанье)

и сам их реконструирует. Луинский метод ухода за оборудованием применяют также сталовщики цеха т. Полянов, Ремизов и другие. На Новосибирской фабрике инженеры ЦК союза швейной отрасли пригласили работников самостоятельно проводить работы. По инициативе луинцев в механическом цехе машино-

строительного завода им. В. М. Молотова упрядили 17 штатных должностей различных ремонтных рабочих, что дало заводу большую экономию. Луинское движение открывает во всех отраслях промышленности новые горизонты развития повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции.

Работа по-военному

В дни, когда наша страна подвергается вероломному нападению фашистских извергов, когда доблестная Красная Армия героически борется за свободу нашу советской земли, колхозники на Восточном фронте «Бойца земля», Ш. ревностно сельсоветы, как и весь советский народ, самоотверженно трудятся на колхозных полях.

Резво бросается в глаза перемена, происшедшая в колхозе. Все работы перестроены применительно к условиям военного времени. В колхозе восторжествовали все в работе. Председатель колхоза тов. Рысьветов В. П. кроме основной должности выполняет обязанности учителя в Ивановском и Школовском колхозах, счетовода тов. Зянина С. И. ведет хозяйство тоже в двух колхозах.

В работе правления колхоза видна подтянутость, оперативность. Сауэчас нарушения трудовой дисциплины среди колхозников не имеется. Все работники с необычайным трудовым подъемом. Недостатка в рабочей силе не чувствуется. Места ушедших на фронт мужчин заняли женщины и подростки. От восхода до заката солнца, не покладая рук, во имя разгрома кровавого врага работают колхозники, показывая образцы высокопроизводительного труда. В колхозе восторжествует дух колхоза «Бойца земля» углубился с новой силой. За восемь дней собрано и убрано 86 гектаров колхозных угодий и накошено 10,5 тысяч сена для кон-

торы «Заготзерн». Поставка зерна государству произведена своевременно. Ушло несколько дней колхозники занимается уборкой ржи. Дневные задания систематически перевыполняются. Особенно хорошо работают на жнитве колхозники: Зянина Г. Ф., Мальцева А. Ф. и Рысьветов В. С., они ежедневно выполняют норм на 150 процентов. Показывают пример самоотверженной работы и старшие колхозники: Губинский Корней, более шестидесяти лет — т. Давыдов Н. А. и Лукин Н. П.

Колхозники дали слово, убирать урожай, не допустить ни малейшей потери зерна. Школьники создали специальную бригаду из восьми человек по сбору колосьев.

Все для того, чтобы Красная Армия как можно скорее разбил кровавого врага — фашистскую гадюку. До десятого августа колхозники обмолви т. Рысьветов увел в сборку 3 тысячи ржи, собраные для военного расчета по подлинке на Западном фронте (вспомогательный вытеснитель чистого года).

Наряду с уборкой урожая колхозники поставили перед собой задачу — досрочно выполнить хлебостояния государству. Так наш народ отвечает лозунгу «Вперед к победе над врагом». В колхозе днем и ночью отзвучивают песни нашей доблестной Красной Армии овершающему врагу. А на обеспечение своей армии народ производит все, что ей нужно. **Пав. Богданов.**

Выполнил две нормы

Желавой можно убрать только больше нормы. Нужно только подобрать сильных, ровно работающих лошадей, любовно заживать за машиной, да и самому не спать, а работать.

Прошлые года я выжидал по 6 гектаров за день. В первые дни машинной работы этого было вдобавочном колхозе «Красный тракторист» я обрабатывал в начале пяти, а потом и шесть гектаров, при норме 3,5 гектара.

Таких результатов мне удалось добиться потому, что я до винтика изучил швейку. Я отремонтировал машину и обкатывал ее. До зрелой работы, как только я проеду километр, связываю все труднее засти.

Вон сменные. Четыре часа жму на одной паре, а потом 4 часа на другой. Выжидал за 12—13 часов утра и работаю 12—13 часов.

В дальнейшем буду трудиться еще лучше. Обман в дни, когда весь советский народ, не щадя сил и жизни, борется с фашистскими захватчиками, выполнять на жнитве две нормы. Своим трудом замени одно из ушедших в ряды Красной Армии братьев невестающего зрания. Уборка хлеба, а ни на минуту не выходя, что быстрый уборок урожая без потерь — удар по врагу. **П. Гушин.**

Нормы перевыполняют

Весь многонациональный советский народ гудяло встал на защиту своего отечества против фашистских полчищ, вероломно напавших на нашу страну. С каждым днем колхозное население нашей страны превращается в трудя. Колхозники мобилируют все свои силы на помощь фронту. Это яро видно на уборке урожая. Колхозники К. П. Панкратова, К. В. Полипова, М. М. Крюкина и другие ежедневно выполняют нормы перевыполняют. Вместо 0,12 гектара они оканчивают по 0,14—0,15 гектара.

Победа куется не только на фронте, но и в тылу. **Владимир Кулешина**

Изучай военное дело Учись метко стрелять

Меткий выстрел — результат отдаленных, заточенных вышколенных упражнений, которые отработались вначале самостоятельно, а затем связываются в один прием.

Чтобы провезти меткий выстрел, стрелок должен: зарядить оружие, изготовиться к стрельбе; определить расстояние до цели и поставить нужное деление прицела; прицелился, зарядить лезный глаз; задать дыхание, плавно нажать на спусковой крючок.

Наготова к стрельбе лека требует: разместить туловище под небольшим углом к направлению стрельбы (около 20 градусов), свободно расположить ноги, ступни ног должны быть носком наружу, 15—20 см. одна от другой. Выставить лезный локоть на возможную длину вперед, чтобы левая рука, держащая оружие, создавала для него валежный упор, даже без прицельной русского приема. Не надо отстывать. Заводилое от прицела, так как это уменьшает устойчивость руки.

Права рука, обхватывающая пальцами шейку прицела, располагается локтем несколько вправо от прицала, создавая

для оружия дополнительное упору. Зависает винтовка петлю патронами из обоймы, которая вставляется в пазы ствольной коробки, после этого затвора в крайнее заднее положение. Накань болшим пальцем на верхней шпатору у обоймы, следует утапливать патроны в магазинную и ствольную коробки и досылать верхний патрон затвором в патронник, поворачивая рукоятку направо до отказа.

За установка пришла стрелок, скимая двумя пальцами зацепки хомута пришла, передвигает его вперед так, чтобы передняя часть хомута остановилась на четковом прицельном планке. соответствующего расстояния до цели (четков: большая — сотни метров, под шифром; малая — 50 метров, против стрелы шифра).

Прицеливание состоит в том, что стрелок совмещает крестик с прицельной планкой так, чтобы верхняя мушка была на уровне нижней прицельной планки. Полученную фигуру нужно без измененной посылки под стрел.

Стрелю промеряется в уме или одновременно прицеливаясь путем наводки — прицеливаясь с закрепленной в ставке винтовки — по металлической указке с отверстием в центре для отсчета карандашом.

Так как винтовка закреплена, а указка движется, по заданию стрелца, то карандашные отметки «выстрелов» будут появляться, ошибки в прицеливании, набодрот (отметки пошли влево — стрелок взял мелкую мушку и т. д.).

Лезый глаз надо аккурить без напряжения, чтобы весь правого глаза не суживался и тем самым не ухудшал наблюдение.

Взгляд в диалекти делится на посылочный взгляд и тот момент, когда прицельная приспособления винтовки и точки прицеливания.

Нажимать на спусковой крючок надо плавно, сгибом мускулов и вторым суставом указательного пальца. Держать крючок возмещает ладь спусковой ручки с оружием. Поэтому за отработку приема изготому нужно обратить самое серьезное внимание.

Для тренировки целесообразно использовать дубовую винтовку, из которой можно вести стрельбу в прицелх до 15 метров. **Г. Шелехов.**

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

Пропажа корова, красная, не белая, Зинцовых сельсовет: д.р. Писка, А. И. Кулецов. 1—317

Пропажа овца, белая и ИГЕНКО рез, правые уши стриженные. Зинцовых сельсовет: д. Будники, С. П. Лобиню.

Пропажа лошадь красной масти, рожденная 1941 года, из д.р. Писка. Зинцовых сельсовет Луноковский уезд, Баварского сельсовета. 1—216



Плакат работы художника И. Китараева, ТАСС

Кровососная гитлеровская банда убила и грабительски проглотила немцев «нашей рабой», привинной господствовало над всем народом мира. С особым остротением фашисты злодейски провозгласили уничтожение и истребление славянских народов. Гитлер пошол говорит своим подданным: «Главная цель — уничтожить массы славян».

Злодейство замыслил истребления славянских народов фашисты осуществляют в оккупированной Польше. На оккупированных или территориях славянских государств — в Польше, Чехословакии, Югославии, Болгарии — народы подвергаются вездесущим мучкам,虐待, утратившему, истреблению. Тысячи рабочих насильно вывозят в Германию, как рабов. Десетки тысяч полковозвонны, замучены, брошены в концентрационные лагеря. На районах Померании, Полянии, Лодзи полки вывозятся, причем у них отбирается все имущество. Для устранения поли-

Славянские народы не будут рабами Гитлера

фашистские пальцы сорудили предажные инсценировки; жуткие похищения с турками похищениях разрезают по ушам Лодзи.

У крестьян Югославии фашистские захватчики выкашивают весь урожай, убивают детей, косят, косят. Города и деревни, оказавшие сопротивление германскому вторжению в Югославию, сражены с землей. Сербы фатически лишены всех гражданских прав.

В Болгарии германские оккупанты начинают все захватывать производительности. Перед Болгарией встала угроза голода. Растет безработица и нищета. Фашистские варвары душат национальную культуру славянских народов. Болгарский университет закрывает — а нем расквиртуарно поделывает штаб. Знаменитый Краковский университет разгромлен. 170 профессоров и доцентов арестованы и заточены в концентрационный лагерь. Польские школы и театры закрыты, польская литература под запретом, театры

анализированы.

На просьбы открыть полковые школы фашистские правители отвечают: «Речь картофеля и подметать ушам можно и без образования, а это — единственные работы, которые позволят вам выжить в будущем».

В Чехии фашистская цензура вытравливает из чешских газет все национальное, чешское. Слово «славянин» между вычеркивается.

По славянские народы поработены в слугах гитлеровской Германии. Не спускается на милость фашистских бандитов. Они подвигаются на священную освободительную войну, на защиту своей свободы, своей родины, своих прав, попранных кровавыми насильниками Гитлера. В Югославии разгорелась пламя партизанской войны. Патриоты Югославии заявляют: «Освобеди гитлеровцы хотят уничтожить славянские народы. К оружию, братья! Слова и оружие!».

В Чехословакии народ ненавидит фашистских бандитов.